
Město Příbram . —Pro 'adnání—ZM
odbor: školství, kultur a s ortu dne: 11.03.2024

Název bodu jednání:

Programové dotace Podpora vrcholového sportu 2024

Předkládá: Řada města

Zpracoval: Ing. Lea Enenkelová, vedoucí odborů'

Projednáno: v RM dne 19.02.2024

Text usnesení RM:

R.usn.č.0199l2024
Programové dotace Podpora vrcholového sportu 2024

Rada města

1. doporučuje ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci dotačního programu „Podpora vrcholového

sportu 2024“ formou účelové dotace dle předloženého návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv

o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných
finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním

programem.
2. ukládá
OW zařadit materiál na jednání ZM dne 11.03.2024.

Napsala: Markéta Benešová

Návrhy na usnesení:
ZM schvaluje X neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných v rámci dotačního programu „Podpora vrcholového sponu
2024“ formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv

o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskyiování dotací a návratných
finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním

programem.

Důvodová zpráva:
Finanční prostředky na programové dotace voblasti Podpora vrcholového sportu jsou zahrnuty
ve schváleném rozpočtu kapitoly 777_—OŠKS na rok 2024: ANO

RM předkládá v příloze materiálu návrh Komise pro mládež, tělovýchovu a sport (dále jen „komise")
na rozdělení programových dotací pro rok 2024, které byly podány v rámci vyhlášeného dotačního

program „Podpora vrcholového sportu 2024" (dále jen „program“) schváleném Usn. Č. 305/2023/ZM.

Komise návrh projednala a odsouhlasila na svém jednání dne 09.01 .2024.

ZM dne 04.12.2023 schválilo pro tyto programové dotace finanční prostředky ve výši
6.500.000,00 Kč (kapitola 777-0ŠKS, prvek č. 3466).

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020, čl. | bod 2,

schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM, bude schválená dotace vyplacena tém

subjektům, které ve veřejné přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2022. Podmínka se

*ýká subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon.

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtovýchpravidlech územníchhrógbočvtů, vyplatném znění,;é dótače

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. 0 dotaci můžepožádat každý žadatel, který

splní dané podmínky uvedené v programu. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,

vplatném znění, 5 103, odst. (4) nevyhoví-Ii poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu

žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno & důvod nevyhovění žádosti.

Příloha č. 1: Přehled žádostí o dotace
Příloha č. 2: Anotace projektů
Příloha č. 3: Zápis z jednání komise viz materiál Programové dotace Činnost sportovních organizací
2024
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Příloha č. 2

STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ - DOTAČNÍ ŘÍZENÍ PRO ROK 2024
Oblast: Podpora vrcholového sportu 2024

(převzato ze žádostí — psáno žadateli)

1) Žadatel: Hokejový klub Hc Příbram, 2. 8.
Projekt: Podpora Hokejového klubu HC Příbram, z.s. v roce 2024

Dotaci města bychom rádi standardně využili na podporu:
- mládežnických týmů HC Příbram od náboru (předškolní věk) až po juniorské ročníky (hlavně středoškoláci) a dále

na podporu fungování obou týmů dospělých,
- a to ať již extraligového týmu žen, který je několikanásobným mistrem České republiky v extralize ledního hokeje

žen a produkuje i reprezentantky pro české národní týmy, vč. nového projektu SCM dívek a žen

- anebo podporu A-týmu dospělých hrajících aktuálně 2. národní hokejovou ligu.

2) Žadatel: Volejbalový klub Příbram z.s.

Projekt: Na volejbalový Olymp s vlastními odchovancije dlouholetá a zodpovědná práce 2024

Účast mládežnických družstev v nejvyšších soutěžích Českého volejbalového svazu. Účast v nejvyšších soutěžích

je cílevědomá a časově náročná činnost. Těchto vrcholných soutěží se účastní chlapci od kategorie Barevný mini

volejbal tj 7.Iet, až po hráče do věku 23.Iet. Přínosem této práce s mládeži je vychovávat a rozvíjet chlapce po

fyzické, psychické i charakterové stránce. C[Ienou prací u vrcholového sportu je udržet se, co nejdéle s tím, že řada

z nich se bude vrcholového sportu-volejbalu věnovat i v dospělém věku, byt' na amatérské úrovni či jako trenéři.

Zařazovat vlastní odchovance do "A" mužstva klubu a tím reprezentovat naše město v nejvyšší sportovních soutěží

v ČR. Potvrdilo se nám, že se mladí hráči ohrávají a získávají nové herní zkušenosti a proto je nedílnou součástí

účast mladých v soutěži 2-M. Potvrzením správnosti naší práce je i to, že se nám v minulých letech daří začleňovat

naše odchovance do nejvyšší soutěže v ČR, tedy do EX—M. Tím pádem mladí hráči zůstávají v Příbrami a nemají

potřebu zařazovat se dojiných družstev v ČR. Naopak do našeho klubu přicházejí hráči i přespolní. Hlavní a hlavně

tím nejdůležitějším je skutečnost, že dospělý celek hrající nejvyšší soutěž je obrovskou motivací pro děti a mládež,

hráči EX-M jsou vzory pro mládež. Mladí hráči tyto své vzory běžně potkávají v tělocvičnách na trénincích, ale i při

mistrovských zápasech. K dnešnímu dni máme v "A" mužstvu celkem 4 odchovanců! Náš klub zásobuje národní

mužstva reprezentanty v kategoriích žáků, kadetů ijuniorů. Daří se nám mladé hráče, kteří jsou zároveň i hráče

EX-M využívatjako trenéry mládeže což je další skvělá motivace pro děti.
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